

Сестрорецк продолжает благоустраиваться



В Сестрорецке продолжаются интенсивные работы по благоустройству различных объектов. О большинстве из них мы постоянно рассказываем на страницах нашей газеты. Не заканчиваются работы и после торжеств, посвященных Дню города, появились новые объекты.

Так, капитальный ремонт и подготовка к более комфортабельному твердому покрытию (вместо прежнего грунтового с постоянными ямами и лужами) проходит на пешеходной набережной по левому берегу Водосливного канала от улицы Токарева до Инструментальщиков (вдоль домов №10 по Токарева и до №23 по Инструментальщиков).

После капремонта Приморского шоссе на него была нанесена новая дорожная разметка, которая в составе своей красящей смеси дополнительно имеет специальный

светоотражающий ингредиент, благодаря которому новая разметка светится в темное время суток от попадания на нее лучей фар автомобилей.

На улице Токарева для обеспечения безопасности пешеходов (в особенности маленьких) кроме имеющихся здесь светофорного стационарного поста, искусственных неровностей — «лежачих полицейских» и дорожных знаков со специальной люминесцирующей окантовкой по периметру «Пешеходный переход» и «Осторожно, дети» прибавились дубликаты знаков, крупно нанесенные специальной краской прямо на дорожное полотно проезжей части. Кстати, подобное новшество годом ранее впервые появилось в Сестрорецке на центральной магистрали города — улице Володарского.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора

